
Tisztelt Humán Bizottság! 

 

2025. év első fél évére a Perczel Mór Honvéd Hagyományőrző Egyesület Kisbér az alábbi 

programokat tervezi. 

Ha érdemesnek találják támogatni, örömmel veszem. 

A szerény kis egyesületünk 18 éve munkálkodik főleg Kisbér kulturális életébe. Számtalan olyan 

értéket tettünk le a település képzeletbeli asztalára melyek ma is méltán elismerést kapott a 

társadalomtól. 

 A programok melyeket le írok részben évek óta folytonos illetve két új kezdeményezést is 

tartalmaz. 

1."Kisbérről a Donig" A településről bevonult egykori katonák emlékének állít emléket. Január 12. 

Hagyományosan a Kisbéri Római Katolikus Plébánia Templomban emlék mise az elesettek 

emlékére, majd rövid emlékezés gyertya gyújtás koszorúzás a világháborús emlékműnél. Itt 

szeretném jövőre kiegészíteni a munkaszolgálatos megemlékezéssel (zsidó lakosaink) ezért 

vendéget is hívok . A vendégek fogadására eddig Kisbér nem adott lehetőséget,bár kértem. A 

honvédségtől és más szervezetektől is érkeznek vendégek, szeretném végre alkalomhoz illően 

fogadni a résztvevőket némi vendéglátással. 

2.Januárban indul az egyesület szervezésében Honvédelmi Alapismeretek elnevezésű ingyenes 

tanfolyam iskolások részére. Márti a művelődési házban biztosított helyet nekünk. A tanfolyam 

végén elismerő lapot adunk, ennek költségei is terhelik majd az egyesületet. 

3.Március 15. 1848 -49 Forradalom és Szabadságharc 2009. avatott Perczel Mór honvédtábornok 

emlékére általunk állított mostoha kopjafa felújítása és Március 15 -én a városi megemlékezésbe 

illeszteni egy koszorúzást, hiszen Perczel Mór tábornok csapataival igazoltan tartózkodott Kisbéren 

a Móri Csata idején. 

4.Május utolsó vasárnapja a Hősök Napja. 

 Kisbér méltán híres katonai múltjáról véleményem szerint nem csak a lovakról. Ezen a napon 

Élő  Hadtörténelem elnevezéssel katonai hagyományőrző egyesületek bemutatkozása, illetve 

gasztronómiai nappal állítanánk emléket. Egész napos fesztivál jellegű . A beérkező egyesületek 

fogadása előző napi szállás (sportcsarnok) egy meleg konzerv ebéddel. Mellette hagyományőrző 

árusok vagy étel árusok kiállítok. Ez olyan egész napos rendezvényre gondolok. 

 

Sajnos e terveknek az anyagi vonzata is fontos így szerény számítást végeztem véleményem szerint 

ha támogathatónak gondolják, a fenti programom 200 000 Ft az az összeg melyből ki lehet hozni, 

sok önkéntes ember hozzá járulásával és város technikai segítségével. Természetesen ebből az 

összegből az év közbeni városi megemlékezések hadisír gondozás koszorúi az egyesület könyvelése 

is kifizetésre kerül. 

 

Tisztelettel Békási Imre. egy.elnők. 


